

Teme de cercetare

Prof. univ. dr. COJANU VALENTIN	Capitalul teritorial și formarea avantajelor competitive pe lanțurile de valoare în economia internațională
	Noi direcții ale gândirii și cercetării în economia internațională
	Multilateralismul comercial în criză: armonizarea divergențelor din comerțul internațional cu produse agroalimentare
Prof. univ. dr. DRĂGAN GABRIELA	Reforma politicii de coeziune a UE și creșterea rolului economiei verzi în noile state member
	Impactul pieței interne asupra competitivității și coeziunii în UE
Prof. univ. dr. GAFTONIUC SIMONA	Antreprenoriatul social - formula pentru combaterea sărăciei
	Reforma sistemelor fiscale - o fiscalitate care să sprijine creșterea economică
	Prevenirea și combaterea criminalității financiare – perspectivele centrelor offshore
	Reindustrializarea în contextul dezvoltării economice durabile
	Siguranta alimentară - rolul agriculturii ecologice
	Bioeconomia - domeniul de vârf al economiei viitorului
Prof. univ. dr. HURDUZEU GHEORGHE	Alianțele strategice - forme de internaționalizare a firmei
	Piața internațională a operelor de artă
	Riscul în afacerile internaționale. Metode de evaluare și gestiune
	Fuziuni și achiziții ca strategii corporatiste de eficientizare în industria bancară în contextul crizei economice actuale. Particularități naționale și europene

Prof. univ. dr. MIRON DUMITRU	Influența deficitului bugetar și datoriei suverane asupra soldului contului curent al balanței de plăți în perioada 1990-2013 în economiile Europei Centrale și de Est
	Diplomația economică ca pârghie a salvagardării intereselor economice
	Analiză predictive cu privire la procesul de internaționalizare a standardelor în domeniul serviciilor
	Sustenabilitatea și competitivitatea sectorului UE al energiei
Prof. univ. dr. NICOLESCU LUMINIȚA	Strategii de marketing la nivel internațional
	Imaginea de țară: impactul sau asupra activității internaționale
Prof. univ. dr. POPA IOAN	Firmele mici și mijlocii pe piața globală. Tehnici comerciale și performanță financiară
	Managementul riscului valutar în firmele/ economiile emergente
	Logistica internațională. Mijloace de finanțare a lanțului logistic
	Rezolvarea pașnică a diferendelor internaționale: negocierea și medierea. Studii de caz
Prof. univ. dr. ZAHARIA RODICA	Labour migration